1.

Motor becerilerin ddrenilmesi sirasinda ise odaklan-
manin, bu égrenmeyi geciktirdigini diisinen bir aras-
tirmaci, gorastnd bir deneyle sinamak ister. Yaslar
ve egitim dizeyleri ayni, kiltirel ézellikleri agisindan
birbirine benzeyen ve solak olmayan kisilerle iki grup
olusturur. Gruplardaki kiz ve erkek sayisi esittir. Her
iki gruba da sol elle ¢cizim yapma gérevi verilir. Grup-
lardan birinin, yapti§! ise odaklanmasi saglanir. Diger
gruptaki deneklere ¢izim sirasinda cesitli sorular so-
rularak onlarin géreve odaklanmalari engellenir. Son-
rasinda iki grubun 8grenme dizeyi karsilastirlir.

Bu pargada, asagidaki kavramlarin hangisiyle ilgi-
li ornek yoktur?

A) Hipotez

B) Dogal gdzlem

C) Kontrol grubu

D) Bagimli degisken

E) Badimsiz dedisken

Okuldan eve biyik bir heyecanla dénen cocuk, bir
an énce babasinin yeni aldidi oyuncakla oynamak is-
ter. Ama dnce midesinden gelen sesleri susturmasi
gerektigini anlar. Bunun icin mutfaga yénelir. Masada
duran kurabiyeleri agzina atmak Uzereyken annesi-
nin, “Once ustinu degistir ve elini yika.” uyarisiyla ir-
kilip caresiz odasina ydnelir.

Bu pargada anlatilanlar esas alindiginda, giidii-
lenme siirecinin tamamlanmadigi sdylenebilir.
Asagidakilerden hangisinin gergeklesmesiyle bu
siire¢ tamamlanir?

A) ihtiyac
B) Ddurti

C) Gudu

D) Davranis
E) Doyum

Gozler, kulaklar, burun, dil ve parmak uclar temel
olarak pasif alicilardir. Uyaricilar hi¢ yorum yapma-
dan beyindeki gdrme, isitme, koklama vb. islem mer-
kezlerine iletirler. Bir sey gdrildiginde, gdzler, o se-
yin guzel ya da cirkin oldu§unu anlamaz, sadece gé-
runtiyl beyne aktarir. Gérlinti hakkinda estetik bir
yarglya varan, ona glzel ya da cirkin diyen zihindir.
“Guzellik, bakanin géziindedir.” denildiginde aslinda
“Bakanin zihnindedir.” denilmis olur. Géz, bir Picasso
resmi ile seker ambalaji arasindaki farki bilmez.

Bu parcadan asagidaki yargilarin hangisine ulagi-
lamaz?



A) Duyumlar, algilamanin dayanagini olusturur.
B) Guzellik duyumsal verilere baglidir.

C) Duyu verileri nesneler olarak algilanir.

D) Gizelin algilanisi kisiden kisiye degisir.

E) Zihinsel sirecler algilamay: etkiler.

4. Bir aksamustl kicik kizimla birlikte eve gidiyorduk.
Ogleden beri de agzimiza lokma koymamistik. Yolda
gln batiminin glzelligini gdsterdigimde, kizim séyle
dedi: “Evet, mavi bir tabak Gstlindeki kizarmis bir bd-
rede benziyor.”

Bu pargaya gore, asagidakilerden hangisi ¢ocu-
gun algilamasini etkilemektedir?

A) Duygular

B) Kiltirel etmenler
C) Zihinsel tutumlar
D) Gereksinimler

E) Fiziksel ortam

5. Iki elim, iki kolum,
Bacaklarim var.
Her insanda bir burun,
Bir de agiz var.
Sen hi¢ gdrdin mu
Uc kulakli bir adam?
Olur mu hig¢ d¢ kulak?
Ddn de aynaya bak!

Bu sarki asagidaki 6grenme tiirlerinden hangisine
ornek olusturmaktadir?

A) Kavrayarak égrenme
B) Motor 6grenme

C) Model alarak 6grenme
D) Gizil 6grenme

E) Kosullanma yoluyla 6grenme

6. Aclktan aglayan bebege ilk kez biberon gdsterildigin-
de bebek z_a@lz_im‘;ya_ devam ecier ama bibe-_rpndan _gg-



zina st akitildiginda susar. Zamanla, acliktan agla-
van bebek, biberonu her gérduglinde aglamay keser.

[. Bebedin, sut ajzina degdince susmasi

[I. Bebek i¢in ilk kez karsilasildigindaki biberonun
géruntdsd

[ll. Bebegin, biberonu gériince susmasi
Buna gore, numaralanmis ifadelerin érnek olus-
turdugu kavramlar asagidakilerin hangisinde dog-
ru sirada verilmistir?

A) Kosullu tepki Dogal uyarici Dogal tepki
B) Dodal tepki Kosullu uyarici  Kosullu tepki
C) Kosullu tepki Kosullu uyarici  Dogdal tepki
D) Dogal tepki N&tr uyarici Kosullu tepki

E) Kosullu tepki Notr uyarici Dodal tepki

. Bir oyuncak i¢in kavga eden ya da kavgay! kimin bas-
lattigi Uzerine tartigan iki ¢ocuk, bitin sorunun, ken-
disinin veya 6teki cocugun oyuncadi paylasmak iste-
memesi oldugunu zanneder. Kendilerini kiicik detay-
lara tamamen kaptirirlar. Sorunu ¢dézme kapasiteleri
toyluklariyla sinirlicir. Tartisma bir bly(gdin duruma
el koymasina kadar devam eder.

Bu parcadaki gocuklarin, problemi ¢oézebilmeleri
icin oncelikle asagidakilerden hangisini yapmalari
gerekir?

A) Problemin ne oldugunu belirlemeleri

B) Problemin par¢alarinin neler oldugunu saptama-
lar

C) Dogru akil yaritmeleri gerceklestirmeleri

D) Bu problemin hangi kurallara uyularak ¢ézilmesi
gerektidini bilmeleri

E) Urettikleri ¢6zim modelleri arasindan uygun ola-
ni secip kullanmalar

. Zaman, bizim acimasiz ydneticimizdir. Birbirini kova-
layan akrep ve yelkovani sirekli izleriz. izlememiz
gereklidir. Clnki yetisilecek trenler, atilacak imzalar,
belirli surelerde bitirilmesi gereken isler, saniyelerle
kirllacak rekorlar, hizina yetisilmesi gereken makine-
ler vardir. Kisacasi zamanin en kiguk birimlerinin far-
kindayiz artik. Séz gelimi 08.30, ise giderken bindigi-
miz trenin saatiyse bunun bizim igin ayri bir dnemi
vardir. Butln bunlar bizi zorlar.

Bu parca stres olusumunda asagidakilerden han-

ricinin atlricina Arnalr Aaliietiirnmr?



9.

YIS SUUSIIG VISR Uviugiur ur §
A) Doga kosullarinin

B) Asiri uyarimin

C) Uyaran yoksunlugunun

D) Zihinsel tutumlarin

E) ise yabancilasmanin

Erol, aksam gidecegi davet icin yeni bir gémlek almak
zorundadir. Bunun icin gittigi magazada tezgahtar,
ona bircok gdmlek getirip gdsterir. Erol bunlardan iki
tanesini secer ama onun sadece bir tanesini alabile-
cek parasi vardir. Gémleklerden birinin rengini, mo-
delini begenir ancak fiyati digerine gére daha ylksek-
tir. Digerinin kumas! daha kalitelidir ama modeli ve
rengini daha az begenir. Kararsiz kalir.

Erol’'un bu g¢atismadan kurtulmasinda asagidaki
¢oziimlerden hangisi ruh saghd agisindan daha
uygundur?

A) Davete gitmekten vazgecmesi

B) Kararini sonraki bir zamana ertelemesi

C) Tezgahtarin fikrine gdre tercih yapmasi

D) Ikisini de alarak borca girmesi

E) Seceneklerden birinin degerini yukselterek esit-
ligi bozmasi

10. Seksenli yillarda dretimi ihtiyactan fazla oldugundan

1.

yesil mercimekler silolarda birikir. Mercimek tiketimi-
ni artirmak icin careler aranir. Aralarinda bir sosyal
psikologun da yer aldi§i, uzmanlardan olusan ekip,
tutum degisikligi sadlamak (zere calismaya baslar.
Bunun sonucunda radyo ve televizyonda yesil merci-
megin hem yararlari anlatiir hem de onunla yapilan
yemek, bérek vb. tarifleri verilir.

Bu par¢ga tutum degistirmede asagidakilerden
hangisinin dnemini vurgulamaktadir?

A) Oforitelere itaat etme geredi duymanin

B) Grup icinde uyumlu gérinmeye ¢alismanin

C) Givenilir kaynaklara basvurmanin

D) Taketicinin 6n yargilarini yok etmeye calismanin

E) Tuketicinin dislincesine uygun davranmanin

Kentlesme sadece nifus birikimi dedgil, bir Glkenin
teknolgjik, ekonomik ve toplumsal yapisinda olusan
dedisimlerin sonucunda ortaya cikan evrensel bir si-
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recur. Ayni zamanaa Kenuesme, IOpIumun eKonomik,
sosyal, siyasal yapisinda ve toplumu olusturan birey-
lerin tutum ve davranislarinda degismelere yol acabil-
mektedir.

Boyle diigiinen bir sosyologun, toplumsal olaylari
ele alisinda hangi yaklasimi benimsedigi soéyle-
nebilir?

A) Kurumlarin degisme hizinin farkli olabilecegi géz
dniinde bulundurulmalidir.

B) Olaylara deger yargilarindan arinarak yaklasil-
malidir.

C) Incelenecek toplumsal olayin sinirlari belirlenme-
lidlir.

D) Yeri, zamani belli toplumsal olaylar hareket nok-
tasi olmalidir.

E) Toplumsal olaylar degiskenlerin karsilikh etkilesi-
miyle aciklanmalidir.

Bilimsel arastirmalarda, zamani ve emedi yerinde
kullanarak dogru veriye ulasmak dnemlidir. Bu ne-
denle konuya uygun ydntem secilmelidir.

Buna gore “Turkiye genelinde lise égrencilerinin okul
basarisinda, ailelerinin etkisi” konusunu arastirmak
icin uygun olan ydntem asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Katilimli gozlem
B) Anket

C) Monografi

D) Sosyometri

E) Olay incelemesi

Endonezya’nin en biylk bes adasindan biri olan
Celebes’te, en ¢ok ekilen tarim driind pirinctir. Buna
ragmen cok tlketildiginden piring Gretimi, tlketimi
karsilamamaktadir. Adada yasayan Toraca toplu-
munda, insanlar bir araya gelerek birbirlerine bilmece
sorarlar ve cevap verildikten sonra hep birlikte, “Gel
piring! Cik ey pirincimiz!” seklinde dilekte bulunurlar.
Ama bu gelenek pirincin sisman héle gelmesi ile ha-
sat basl arasindaki zamanla sinirhidir. Clnku dinsel
inanisa goére bilmeceler piring tanelerinin ¢ikisini tes-
vik etmektedir. Bu dénem oéncesinde, sézil edilen et-
kinlikler, pirincin gelisimi acisindan tehlikeli oldugu
gerekcgesiyle yasaklanmistir.

Bu pargaya gore Toraca toplumu igin asagidaki-
lerden hangisi sdylenebilir?

A) Toplumsal tabakalasma, Uretimde Ustlenilen role
gbre olusturulmustur.
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B) Uretimdeki verimi artirmak icin is bélimi yapil-
mistir.

C) Uretim tarzi, toplumsal iliskileri diizenlemistir.
D) Toplumsal kontrol, dini normlarla saglanmistir.

E) Ekonomik faaliyetler toplumsal yapiya gére sekil-
lenmistir.

Eski Misirda varlikli kesimin “Haik™ adi verilen diz,
uzun bir kumasla vicutlarini ve baslarinin etrafini
sardigini, stsll ve daha goésterisli olanlari yasa gere-
gi yuksek ritbeli memurlarin, Cin'den gelen pahall
ipekten yapilanlari da yalnizca kraliyet ailesinin giydi-
gini, geri kalan insanlarin ise vicutlarinin ¢cok az yeri-
ni érttuklerini hiyerogliflerden égrenmekteyiz.

Bu ciimle asagidaki yargilardan hangisini destek-
ler niteliktedir?

A) Statller bireylerin yasam bicimlerini belirler.
B) Dogustan edinilen statulerin degistiriimesi glctir.
C) Statiler topluma ve kiltiire gore degisir.

D) Toplumsal yapi insanlarin yasantisina gore sekil-
lenir.

E) Hukuk kurallari kimi toplumlarda giiciini dinden
alr.

Bir futbol takimi, ortak amac ve idealleri paylasan, ay-
ni kurallara uyan ve davranislar es gldimli olan
oyunculardan meydana gelir. Takim sadece ayni for-
may! giymis on bir insan demek degildir. Her oyuncu-
nun bir gérevi vardir. Hepsi birden topa ydnelmez ya
da gol atmaya calismaz. Her oyuncu, basina buyruk
hareket ederse ortaya bir takim oyunu ¢ilkmaz.

Bu parcadan asagidaki yargilarin hangisine ula-
silabilir?

A) Ortak amagclar grubun sirekliligini saglar.
B) Toplumsal iligki tr( grup tdrind belirler.
C) Grup, bireylerin toplamindan farkli bir btttinduir.

D) Bireylerin anahtar statileri gruptaki rollerini be-
lirler.

E) Bireyin, amacina ulasma istedi gruba bagini giic-
lendirir.

Karagdz oyununda, Hacivat, 6§renim gérmis, med-
rese diliyle konusan, bilim ve sanattan az ¢ok anla-
yan, gorgl kurallarina gdére davranan, kisisel ¢ikarla-
rini gdz énlinde bulundurdudu icin nabza gére serbet
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veren bir tiptir. Karagéz ise her konuya ve olaya ka-
rismak isteyen, patavatsiz, okumamis bir halk adami-
dir. Ayni zamanda 6z0 s6zl bir ve disindiguni séy-
lemekten ¢ekinmeyecek kadar da cesurdur. Oyunda
keyif diskund, zengin ya da mirasyedi Celebi ve icki
icip naralar atarak insanlari korkutan Kilhanbeyi'nin
yani sira Kastamonulu, Bolulu, Laz, Rumelili, Harput-
lu, Arnavut, Acem, Arap, Yahudi, Ermeni, Frenk, Rum
gibi tipler de yer almaktadir.

Bu parga asagidaki yargilardan hangisine érnek
olusturur?

A) Sanat, toplumsal gereksinimlerden ortaya cikan
bir etkinliktir.

B) Kdltdr, toplumsal yapinin aynasidir.
C) Sanat, toplumsal dedismeye &nclillik eder.

D) Kiltarel farkhlklar toplumsal ¢ézilmeyi hizlan-
dirir.

E) Demografik yapi toplumsal iliskilerin belirlenme-
sinde etkilidir.

Farkli kiilttrler arasinda, ileri, yiksek ya da ilkel kiltir
seklinde karsilastirma yapmak yanlistir. Sadece bir
klltirin zamanla gecirdigi degisim hakkinda bir sey-
ler séylenebilir ve o kaltarin c¢esitli evreleri birbiriyle
karsilastirilabilir.

Bu parcadaki yaklasimin, kiiltiriin hangi ozelli-
ginden kaynaklandigi séylenebilir?

A) Farkh kiltGrlerin birbirlerini etkilemesinden
B) Kusaktan kusada aktarilmasindan

C) Aitoldugu topluma ézgii olmasindan

D) Bireylerin yasam tarzini etkilemesinden

E) Insan iliskileri sonucu olusmasindan

Kentleri kuranlarin, yasa yapanlarin, ulusal kahra-
manlarin, zorbalarin kékinl kaziyanlarin ve bitln
bunlara benzeyen insanlarin biraktiklar olumlu izler
cok kisa slrer. Buna karsin mucitlerin eserleri daha
satafatsiz, daha gdsterissizdir belki ama izleri her
yerde hissedilir ve sonsuza dek strer. Amerikal siya-
setci, hukukcu ve devlet baskani olan Abraham
Lincoln, bagimsizligini ilan eden glney eyaletleriyle
yapilan i¢ savasta basarili olmus ve Amerika'y! dagil-
maktan kurtararak dlkenin birligini korumustur. Ardin-
dan ilkede kéleligi kaldirmistir. En iyi Amerikan bas-
kanlarindan biri olarak gérilmesine ragmen ayni ylz-
yilda ve ayni Ulkede yasamis olan elekirik ampulinin
mucidi Edison kadar dinyada taninmamaktadir.

B narcadan kiiltiirle ilaili asadidaki varailardan
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hangisine ulasilabilir?
A) Maddi kiltlr evrenseldir.
B) Kilturel unsurlar zamanla degisime ugrar.

C) Teknolojik gelismeler kdlturel farkliliklar azalt-
maktadir.

D) Degisme hizi yiksek toplumlarda kiltarel gecik-
me daha ¢ok gdrilir.

E) Kilttrel yozlasma kendini daha ¢ok manevi kil-
turde gdésterir.

Baudrillard'a gére bireyin asil amaci tiiketmek dedgil-
dir. Ona gére, insani tiketime iten sey aslinda, farkl-
hklar yaratarak, degisik statllere dzgu degerler Uretip
onlara yeni anlamlar yikleyerek Uretime ve tliketime
yoén veren toplumsal yasamdir. “Likls Hayat” opere-
tinden alinan asagdidaki sézlerde de bu dlslincenin
benzeri gérilmektedir.

Sisli'de bir apartiman
Yoksa eder halin yaman
Nikel-kiibik mobilyalar
Duvarda yagl boyalar
iki tane otomobil

Biri acik, biri degil

Ascl, usak, hizmetciler
Dolu mutfak, dolu kiler

Bu pargadan hareketle asagidaki yargilardan han-
gisine ulasilabilir?

A) Uretimin olabilmesi icin tiketimin de olmasi ge-
rekir.

B) Farkh ihtiyaclar, farkh statiilerin olusmasina ne-
den olur.

C) Bilingsiz tiketim toplumsal degerlere zarar verir.
D) Tuketme eylemi ihtiyaclarin yerini almaktadir.

E) Talepten fazla olan arz, tiketimi artirmaktadir.

1839 yilinda ilan edilen Tanzimat Fermanrnda devle-
tin bltin uyruklarinin can, mal ve rz glvenliginin
sadlanacagdl, vergi ve askerlik islerinin de bir dizene
baglanacag belirtilir. Bu fermanla egitim, askerlik, yo-
netim, hukuk gibi alanlarda bir dizi reformun temelleri
atilir. Mutlak monarsi ile yonetilen llkede ferman, pa-
disah ve sadrazam tarafindan nutuklarla anlatilir. Bu-
nunla da yetinilmez, fermanin Rumeli ve Anadolu’'da
benimsenmesi icin, halkin saygl gbsterdidi ulemadan
iki kisi. evaletleri dolasarak fermani anlatmakla adrev-
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lendirilir.

Bu pargadan toplumsal degisimle ilgili asagidaki
yargilardan hangisine ulasilabilir?

A)

Kendiliginden meydana gelen degisimler daha
etkilidir.

Planl bir degisim i¢in otoriteye ihtiyac vardir.

Toplumdaki dedisimin hizini ve yénuni belirle-
mek gerekir.

Degisimde egitimin dnemli bir roll vardir.

Degisimin kalici olabilmesi halkin destedine bag-
hdir.

Asagidaki akil yiirtitmelerden hangisinde analoji
kullanilmigtir?

A)

B)

Batln cift sayilar ikiye tam bdélundr. 2500 cift sa-
yidir. O halde 2500 ikiye tam bélundr.

Ayse ve Ceren dans etmekten hoslanan iki iyi ar-
kadastir. Ayse pop mizikten hoslandigina gére
Ceren de pop muzikten hoslanir.

Gordugum bitin kargalar, serceler ve glvercin-
ler ucuyordu. Demek ki biitin kuslar ucabilir.

Her zaman hava kara bulutlarla kaplandiginda
yagmur yadiyor. Bugilin de hava kara bulutlarla
kaplandi. O halde yagmur yadacak.

Didem dlzenli ders ¢alisarak basarili oldu. Deniz
de dizenli ders calisarak basarili oldu. O halde
dizenli ders ¢alisan herkes basarili olur.

Asadidaki sekil, kavramlar arasi iligkiler gdéz éniline
alinarak cizilmistir.

Sanatcl

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi dogru-
dur?

A)

B)

C)

Sanat¢l ve mizisyen kavramlarl arasinda ayrik-
Ik iligkisi vardir.

Sanat¢l ve mizisyen kavramlarl arasinda eksik
girisimlik iliskisi vardir.

Sanatcl ve ressam kavramlari arasinda tam giri-
simlik iligkisi vardir.
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D) Ressam ve mizisyen kavramlarl arasinda esitlik
iliskisi vardir.

E) Mdazisyen ve ressam kavramlarl arasinda eksik
girisimlik iliskisi vardir.

Bir 6zne, bir yiklem, bir de baddan olusan ve tek bir
yargl dile getiren énermeler “basit énerme” olarak
tanimlanabilir.

Bu tanima gére asagidakilerden hangisi basit
onermedir?

A) Ankara en glizel baskenttir.

B) Ali dine kadar ders c¢alisti.

C) Platon Aristoteles’ten daha yashdir.

D) Persembenin gelisi carsambadan bellidir.

E) Batln dlstnenler insandir.

Bir énermenin niteligini dedistirmeden, dodruluk de-
gerine de dokunmadan 6znesini yiklem, yiklemini
ozne yapma bigcimindeki akil yuritmeye diiz déndur-
me denir.

Buna gdre “Bltln insanlar canlidir.” dnermesinin
diiz déndiirmesi agagidakilerden hangisidir?

A) Bdtdn canlilar insandir.

B) Bazi canlilar insan degildir.
C) Highir canli insan degildir.
D) Bazi canllar insandir.

E) BuUtln insan olmayanlar canli degildir.

Bitlin metaller 1s1 iletir.
Bakir metaldir.
O halde bakir da isi iletir.

Yukaridaki kiyas érneginin terimleri, sirasiyla asa-
gidakilerin hangisinde dogru sekilde verilmistir?

Kicuk terim Orta terim Blyuk terim
A) Bakir Metal Isi iletir
B) Metal Bakir Isi iletir
C) Isiiletir Metal Bakir
D) lIsiiletir Bakir Metal

FY Rakir la1 iletir Metal
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Bir sembolik ¢ikarim asagidaki yorumlarin hangi-
sini aldiginda gecersizdir?

A) Onciillerin timi dogru, ayni zamanda sonuc
dodru.

B) Oncillerin tumi dogru, ayni zamanda sonug
yanlis.

C) Onciillerin bazilari dogru, ayni zamanda sonuc
yanlis.

D) Onciillerin bazilari dodru, ayni zamanda sonuc
dodru.

E) Oncillerin bazilar yanlis, ayni zamanda sonug
dodru.

Asadgidaki seceneklerden hangisinde yer alan
onermeler birbiriyle es degerdir?

A) “‘p=q’lle“~pvq”

B) ‘paqiile‘p=~q”

C) “pvq’ile“~pv ~q”

D) “~(pra)ile"~pAa~q

E) “p=qTile“(pa~aq)a(pva)”

. p&=—q
. pag

. ~(pvq)
V. ~(peaq)
V. p=q

Yukaridaki énermelerden hangilerinin ¢éziimleyi-
ci gizelge ile tutarhihiginin denetlenmesinde “alt
alta yazma” kural uygulanir?

A)lvell B) I ve Il C) Il ve Il
D) Il ve IV E)IVveV

(p=1q) A(qger) 6nermesi igin asagidaki ifade-
lerden hangisi dogrudur?

A) p dogru ayni zamanda q dogru oldugunda éner-



me dogru olur.

B) p dodru ayni zamanda r dogru oldugunda éner-
me dogru olur.

C) p dogru, g dogru, r dodru oldujunda dénerme
yanlis olur.

D) p vanlis, q vanlis, r yanlis oldujunda énerme
dodru olur.

E) p vyanlis, q dodru, r yanhs oldudjunda &nerme
dogru olur.

30. dx(Fx= Gx) &nermesinin “E:{ab,c} " evrenin-
deki acihimi asagidakilerden hangisidir?

A) (Fa=Gb)v (Fb= Gc)v (Fe= Ga)
B) (Fb= Ga)v (Fb= Gb)v (Fc= Ga)
C) (Fc= Gc)v (Fc= Ga)v (Fc= Gb)
D) (Fa= Ga)v (Fa= Gb)v (Fc= Gc)

E) (Fa= Ga)v(Fb= Gb)v (Fc= Gc)
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)C, 4D, 5A, 6)D, 7)A, 8)B, 9)E, 10)C, 11)E, 12)B, 13)D, 14)A, 15)C, 16)B, 17)C, 18)A, 19)D, 20)E, 21)B, 22)C,



